Karta pracy nr 1 (zadania rozwiazujemy w zeszycie)

Zad. 1 (Egzamin) Bartek i Grzes zbierali kasztany. Bartek zebral n kasztanow, Grzes
zebral 7 razy wiecej. Nastepnie Grzes w drodze do domu zgubit 10 kasztanow, a potowe
pozostalych oddat Bartkowi. Ile kasztanow ma teraz Bartek, a ile ma Grzes?

Zad. 2 Ania, Basia i Kasia kolekcjonuja figurki zwierzat. Ania ma x figurek, Basia - o 30%
wiecej niz Ania, a Kasia - dwa razy mniej niz Ania. Zapisz wyrazenie okreslajace taczng
liczbe figurek, ktore maja dziewczeta.

Zad. 3 Zosia jest trzy razy starsza niz Karol byl dwa lata temu. Jesli obecny wiek Karola
oznaczymy litera w, zapisz wyrazenie opisujace wiek Zosi.

Zad. 4 Kasia ma m lat, a Ania jest od niej o 6 lat starsza. Zapisz wyrazeniem ile lat beda
mialy dziewczeta razem za 7 lat.

Zad. 5 W pewnej liczbie dwucyfrowej cyfra jednosci jest liczba 3 razy wieksza od cyfry
dziesiatek. Zapisz te liczbe przyjmujac, ze cyfra dziesiatek jest rowna x.

Zad. 6 Oblicz wartosc liczbowg wyrazen:

a) —y®+ 2y?+0,5y - 0,75 dlay=-0,1
b) —-8x3 +7y% -4z dlax=3,y=-4,z=-5

Zad. 7 Zredukuj wyrazy podobne:

a) Sab —4a%b? - 8ab? + 3ab — ab? - 4a?b?

b) 6,5x% +15y — 0,5x% +5xy +8y — 6 + 3xy + 1,6 — 9y
c) 3+2xy—-7x+8xy+1,2x-6+11xy —y*+23x-8
d) 0,4x - 2,2xy — 0,6x + 1,2xy — 0,4xy + 2

Dla chetnych

Zadanie (Radomskie Zawody Matematyczne - final)

Pan Grzegorz sprzedaje truskawki o 1 zt taniej niz pan Witek. Czeresnie u pana Grzegorza
sa 2 razy drozsze niz truskawki. Natomiast czeresnie u pana Witka sg o 3,50 zt tansze niz
u pana  Grzegorza. Ile kosztuja truskawki u pana Witka, a ile
u pana Grzegorza jesli cena truskawek u pana Grzegorza jest identyczna z cena czeresni
u pana Witka ? Zapisz obliczenia.



